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ATA DA 9ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO  BIENIO 2007/2008 DO 

COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANAPAN EMA – CBH-PP. 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e nove, às quatorze horas e trinta minutos, 

na sala de reunião do Centro de Pesquisa da UNESP de Presidente Prudente, realizou-se a 9ª 

Reunião do Biênio 2007/2008 do Grupo de Educação Ambiental do CBH-PP, onde estavam 

presentes os REPRESENTANTES EFETIVOS dos seguintes segmentos: Estado: CESP 

(Carmem Lúcia Zaine Menezes); ITESP (Eliane de Jesus Teixeira); Sociedade Civil: 

ASSOCIAÇÃO ECOLOGICA ARARAJUBA, (Julieta Felix Duela); IPÊ, (Mirian Ikeda); Municípios: 

ÁLVARES MACHADO (Gracieli Peratelli); Registrou-se também a presença dos 

REPRESENTANTES EXTRAORDINÁRIOS  dos seguintes segmentos: Estado: DAEE (Bryna 

Cortez); INSTITUTO FLORESTAL, (Juliana de Castro); APTA, (Vander Bruno dos Santos); 

POLICIA AMBIENTAL, (Evandro Sanches Torquato); DIRETORIA DE ENSINO DE MIRANTE DO 

PARANAPANEMA (Mara Suely, Lucila Siqueira e Milton Paulo dos Santos); Sociedade Civil: 

ORGANIZAÇÃO SOROPTIMISTA, (Sylvia Maria de Souza); IESPP (Pedro Sergio Mora Filho); 

SENAC, (Antonio Tadeu da Costa); CDPEMA (Carlos Alberto Arraes); Municípios: 

MARTINÓPOLIS, (Felipe Goulart Valentim). Além dos convidados, Estado: CESP (Leila Ap. 

Barbosa); DAEE (Sandro Roberto Selmo); Município: TEODORO SAMPAIO (Eber José Sorag e 

João W Borges); MIRANTE DO PARANAPANEMA (Carlos Alberto Vieira); Sandovalina (Helaise 

Padovan).  A coordenadora do Grupo de Educação Ambiental, representante da CESP, Carmem 

Menezes, inicia a reunião fazendo uma apresentação de todos os presentes e logo em seguida, 

explica que o assunto principal da reunião será o Dia Mundial da Água, onde será realizado na 

cidade de Mirante do Paranapanema no dia 20 de março de 2009. A Coordenadora fala sobre o 

evento citando cada etapa que ocorrerá no dia e expõe o tema do ano de 2009 que será “Águas 

compartilhadas, oportunidades compartilhas” em seguida solicita a leitura do texto tema da ONU, 

e a representante da Diretoria de Ensino de Mirante do Paranapanema, Lucila Siqueira se dispõe 

na leitura, apos a leitura o grupo discorre sobre o tema.  A Coordenadora Carmem pede que o 

grupo defina os trabalhos que serão usados nas oficinas e a programação. O grupo solicita uma 

nova reunião para término de discussão, a data é marcada para o dia 04/03/09 às 10:00 horas 

na Unesp. 

Não havendo mais nada a tratar e tudo transcrito conforme os relatos, desfecho a presente ata e 

assino no final. Presidente Prudente, aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e nove. 

Grupo de Educação Ambiental, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema - 

CBH-PP”. 
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